

## 东均田村：香香饺子味浓浓扶贫情

话家常。

“习近平总书记提出了‘脱贫摘帽不是终点，而是新生活、新奋斗的起点’，我们将全力以赴，真抓实干，确保全村群众在脱贫致富奔小康的道路上一个都不能少，一个都不能落下。”孟文祥说。

## 12349，情暖老人心

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）12月21日，汝州市12349健康养老网络中心的工作人员分别来到康宁托老中心与南关社区日间照料中心，为老人送上冬至的祝福与关怀，陪伴老人度过了一个温暖的冬至。

在两个中心的餐厅里，12349健康养老网络中心与康宁托老中心的老人们聚在一起包饺子。别看老人们年龄大，但一片片饺子皮，在她们的巧手中翻成了花，转眼就成一个个卖相养眼的饺子。包饺子过程中，大家有说有

## 我市粮油副食品价格小有波动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，记者从市物价办获悉，据该办价格监测人员12月12日至18日对我市市场粮油副食品价格监测显示，我市粮油副食品价格小波动，除玉米价格略有下降之外，食用油、肉类、蔬菜价格略有上涨。

玉米价格略有下降。东北大米平均价格为2.45元（500克，下同），与上周基本持平，与上月同期基本持平；面粉（标准粉），超市面粉价格为2.20元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.27元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；玉米平均价格1.28元，较上周下降1.54%，与上月同期基本持平。

食用油价格略有上涨。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为148.00元/桶，与上周和上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.70元/桶，较上周3.42%，较上月同期上涨3.41%；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为50.40元/桶，较上周上涨8.04%，较上月同期上涨12.24%；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为64.43元/桶，较上周上涨7.56%，较上月同期上涨11.76%。

生猪及仔猪价格略有上涨。仔猪平均价格为33.00元，较上周上涨10.00%，较上月同期上涨10.00%；生猪收购平均价格为16.80元，较上周上涨4.35%，较上月同期上涨16.66%；五花肉平均价格为26.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨30.00%；精瘦肉平均价格为27.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨22.72%；牛肉平均价格为37.00元，较上周下降2.63%，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为37.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨5.71%。

鸡蛋价格基本平稳。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为3.60元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；从所监测超市情况看，本周鸡蛋最高价为3.79元，最低价格为3.48元。

蔬菜价格略有上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格2.51元，较上周下降1.56%，较上月同期上涨23.03%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为5.28元，较上周下降3.13%，较上月同期上涨1.56%。大葱、韭菜、芹菜、菠菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、包菜、长豆角、茄子、西红柿、大葱、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、生菜、大蒜、豆腐价格持平，香菇、平菇、生姜价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为2.88元，较上周上涨2.85%，较上月同期上涨14.28%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为15.52元，较上周下降6.64%，较上月同期下降4.35%。大葱、韭菜、芹菜、菠菜、土豆、长豆角、包菜、西红柿、胡萝卜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜薹、豆腐价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、大葱、生姜、大蒜价格持平，茄子、黄瓜、大白菜、白萝卜、平菇、洋葱价格下降。

## 郭林山庄举行孝老饺子宴

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）“村里搞这个活动真好，不仅是让我们一起吃顿饺子，还让我们这些多年不见的老朋友在一起唠唠嗑，共同感受这些年村里的新变化。”12月21日，紫云路街道郭林山庄村党群服务中心院内热闹非凡，常年在市区生活的常连英听说村里专门为她这些老年人过节日，她特意让家属开车送她回来吃饺子。

为了让老人们过一个有意义的冬至，在冬至当天，紫云路街道郭林山庄村邀请全村30多位80岁以上老人和3户贫困户，在该村党群服务中心举办孝老饺子宴，进一步弘扬孝道文化，传承敬老美德。



老人吃上饺子，脸上洋溢着幸福的笑容

## 汝外高中包饺子迎冬至

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）12月21日，汝州外国语高中组织各年级学生及家长在班级开展了“包饺子迎冬至”活动。旨在为了迎接冬至，更好地传承中华优秀传统文化，丰富学生的课余生活，提高学生的动手能力，融洽师生、家校关系。

活动现场，孩子们和家长们早已按照分组和分工将食材、炊具准备妥当。拌馅、擀面皮、包饺子，所有参与者都发挥自己的优势，参与到活动当中。随着大家的努力，一个个“奇形怪状”的饺子出来了，大家都乐在其中，场面十分热闹。

好吃莫过饺子，温暖才是集体。此次活动不但弘扬了我国传统文化习俗，增强了大家对民族文化的认同感，培养了同学们的动手能力和合作意识，还丰富了同学们的生活，促进了老师、家长、学生之间的沟通交流。



师生家长齐动手包饺子

## 寒冬送温暖 暖了群众心

○黄旭彤

冬至一到，意味着真正的寒意神州大地降临，呼啸的西北风、漫天的大雪就在不远处。但人们总想到温暖自身、温暖心里的法子，冬至吃饺子，防“冻耳”，也进补，让人们在严寒中过日子，心中仍充满希望与奔头。

这个时候，我们没有也不会忘记那些依旧生活贫困的群众和需要关心关注的老人们：东均田村党支部书记孟文祥带领村干部，寒冬不忘贫困户，为其送去热腾腾的饺子和慰问品；紫云路街道郭林山庄村党群服务中心，为80岁以上老人及贫困户群众端上一份中国

传统孝亲敬老的心意；市12349健康养老网络中心为托老中心的老人送上冬至的祝福和关怀。

这一幕幕展现的是汝州当下社会的和谐氛围。老有所养、贫有所帮，大力弘扬扶危助困、孝亲敬老的精神，是不管什么年代都要坚持的事。贫困群众吃上饺子，心里喜洋洋；老人们吃上饺子，脸上笑盈盈，其实，在冬日里为他们送上的不仅是那一份鲜嫩的饺子，而是广大汝州人心中永远闪烁的精神之花。

潮头谈

## 市交通运输局

## 真心铺就“连心路” 群众感谢送锦旗

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 郭永涛 茹瑞芳）“感谢党和政府的好政策，感谢咱们交通运输局和农村公路管理所为我们村解决了道路出行难问题，这下大伙儿可不用再发愁了！”12月17日，几位脸上洋溢着满满笑容的群众手捧鲜红的印有“情系群众办实事 修路造福暖民心”的锦旗，来到市交通运输局向工作人员说出了这番真挚的话语。

据了解，这些群众是来自小屯镇牛庄村的村民代表，对市交通运输局积极落实“百县通村入组”工程，为民修路办实事，解决群众出行难表示感谢。

据悉，“百县通村入组”工程是省厅从2019年起为解决全省乡村道路通达不深、通而不畅、通而不连等问题实施的3年民生工程，是进一步完善农村路网体系，打通群众出行“最后一公里”，更好地发挥农村公路服

务脱贫攻坚和乡村振兴的先行保障。

小屯镇牛庄村下属自然村小牛庄、大牛庄，原有的连接道路因时间长，路面坑洼不平，雨天泥泞难行，给当地经济发展和老百姓日常出行生活带来极大不便。为改善群众出行条件，市农村公路管理所按照省厅“百县通村入组”工程和交通运输局的工作部署，为小牛庄一大牛庄修建连接道路1.5公里，路面宽度为4米，按照通村四级公路标准建设，铺设沥青混凝土路面。在此次修路过程中，市农村公路管理所负责同志多次到现场检查工程进度和质量，确保把修路之事做好做实，让昔日的“烦心路”，真正成为打通服务群众“最后一公里”的“连心路”。

我市2020年“百县通村入组”工程涉及50个村，共68.9公里，截至目前已全部完工。

## 环保小王成长记

“王恒同志简直就是部级荣誉收割机！”12月16日，生态环境部司函执法函《关于对2020年蓝天保卫战重点区域秋冬季监督帮扶工作第三轮次表现突出人员致以感谢的函》一经发布，立刻在市环保局工作群引起热烈反响，大家纷纷对王恒的工作成绩表示祝贺和赞同。

王恒，中共党员，32岁，大学本科学历。2011年5月到市环境保护局工作，现任市环保局环境监察大队监察稽查室科员。别看王恒年纪轻，但是他见多识广，有着丰富的执法经验和娴熟的业务技巧，干起事来毫不含糊。2007年参军入伍，2009年加入中国共产党，并参加了一次维稳行动，荣获“维稳尖兵”集体称号。

据了解，本次监督帮扶已经是王恒第4次参加生态环境部组织开展的环保督察工作了，也是第3次获得省部级表彰。他先后参加了黑臭水体环保督查、蓝天保卫战重点区域强化监督定点帮扶工作、蓝天

保卫战重点区域秋冬季监督帮扶工作等，数十次参加河南省生态环境厅和平顶山市生态环境局组织开展的异地执法活动。因工作能力强、业务水平高，2019年被编入河南省生态环境厅人才库，2020年被市环保局以“先进个人”推荐参加生态环境部组织的大练兵活动。

还记得11月22日，定点帮扶时大雪纷飞、寒风凛冽，气温格外冷，王恒所在的帮扶组正在户外执行任务，这样的天气情况丝毫不影响他们工作的热情，中午匆匆吃了一碗捞面条，就投入到了紧张有序的工作中。为了核查工业锅炉的准确数据，王恒不怕脏不怕累，一会儿爬上高台测炉温，一会儿蹲在地上看数据，并用手机拍摄锅炉内部结构，确保不放过任何一个细节。

监督帮扶期间，王恒认真负责，凭着丰富的专业知识和现场一线检查经验，对企业环境违法行为事实认定清楚，发现典型案例6起，其中

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何

## 要 闻 简 报

## 全市淘汰国三及以下排放标准营运柴油货车工作加压推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）12月21日，全市淘汰国三及以下排放标准营运柴油货车工作加压推进会召开。会上总结了前一阶段工作开展情况，分析研究存在问题，安排部署下一步淘汰工作任务。副市长郑华永出席活动。

## 市领导调研易地搬迁安置点后续管理及经费保障工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）12月21日，市领导张振伟带领组织部、发改委、扶贫办、人社局等相关单位负责人先后到汝南街道、骑岭乡实地调研易地搬迁安置点后续管理及经费保障工作，就安置点机构编制、经费等问题提出具体意见。

## G344汝州境骑庄至汝洛界改建工程重启开工

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 宋哲哲）12月19日，G344汝州境骑庄至汝洛界改建工程开工仪式在汪庄段启动。

据介绍，G344汝州境骑庄至汝洛界改建工程由中国建筑第二工程局有限公司中原分公司承建，北京中健祥泰科技产业发展有限公司负责融资。该项目起点位于G344与G207平面交叉处，止于东车坊村西（汝州与汝洛交界）处，路线全长23.671km。本项目分为两期工程，本次实施路段为项目起点至S237交叉口段，里程为13.643km，总投资约3.6亿元，道路采用一级公路设计标准，双向六车道进行新建，一般路段路基宽度为43.5m，过村镇路段路基宽度为38.5m，计划工期18个月。

据了解，该项目是我市重点民生建设项目，连接了我市东西方向，也是我市融入洛阳都市发展圈的动脉通道。项目从市区途经省文化产业特色乡村温泉镇与洛阳辖区相接，建成后 will 扎实依靠温泉全域旅游和特色民俗喜迎各方来宾，对推进温泉特色商业区建设发展意义重大；同时，将全面改善沿线群众的出行环境，对促进经济发展、提高城市品位具有十分重要的战略意义。

## 省文明办、省文联等部门相关领导看望慰问“快乐成长”文艺支教项目志愿者

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 实习记者 王雨婷）12月21日，省文明办、省文联等部门相关领导一行七人来到我市九中看望慰问“快乐成长”文艺支教志愿服务项目文艺支教点的志愿者们，鼓励他们积极践行志愿者精神，努力为乡村小学艺术教育作出新的贡献。

座谈会上，郑曼青等七名文艺支教老师分别谈了自己在各自支教过程中最难忘的事情和收获等；听取了各受援学校校长对志愿者工作的安排和志愿者工作、生活情况的介绍。

志愿者们纷纷表示，受援学校很重视他们的生活和工作，支教活动很开心，期间也收获了很多经验，接下来在支教的最后时间内将尽自己最大所能，继续激发学生的艺术兴趣，帮助学生挖掘艺术潜能，使学生形成一两门艺术特长和爱好。

罗霄等希望受援学校要充分发挥志愿者专业特长，在确保完成教学课的前提下，组织开展好文艺活动，精心筹划文艺支教展演等活动，并勉励志愿者们要珍惜文艺支教这个平台，用真心播种艺术梦想，用真爱去点燃孩子的艺术人生；要谦虚谨慎，多向身边的老师请教，多向身边的艺术家学习，通过文艺支教活动努力提高自己的艺术水平、道德厚度，积累人生的财富。

据了解，“快乐成长”——乡村学校少年宫文艺志愿服务行动由省文明办、省教育厅、省文联共同组织实施，组织文艺工作者、部分高校艺术院系师生共320名，作为乡村学校少年宫文艺支教志愿者，分3期赴40个新时代文明实践中心试点县（市）的160所乡村学校少年宫开展文艺支教。志愿者们主要在当地乡村学校开展音乐、美术、书法、舞蹈、体育等教学，同时对学校教师进行培训，开展文艺文化活动，丰富校园文化生活。

## 市价格认证中心被评为“2019-2020年度全国价格认定先进单位”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日从国家发改委价格认证中心传来好消息，我市物价办价格认证中心被评为“2019-2020年度全国价格认定先进单位”。全国此次共评选出167家先进单位，我市价格认证中心作为河南省10个直管县（市）唯一上榜单位受到表彰（河南省8家）。

近年来，市价格认证中心积极履职，开拓进取，努力推动价格认定工作高质量发展。稳步推进涉刑、涉刑、涉税财物价格认定和价格争议纠纷调解等工作，有序扎实开展价格认定综合业务平台推广应用；同时，紧紧围绕市委、市政府推动经济发展的重点工作、大局工作，在政府征地、拆迁补偿、重大项目工程建设、招商引资、国有资产处置、处理突发事件等方面提供价格认定服务。

下一步，市价格认证中心将进一步提高价格认定水平，服务社会发展大局，为反腐倡廉、公正司法、维护价格秩序、促进社会和谐稳定发挥价格认定的职能作用。

## 市人民医院

## 让患者足不出户感受医护温暖

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐）家住焦村镇的王大妈是市人民医院重症监护室病人，因患颅内动脉瘤破裂蛛网膜下腔出血来该院救治，在病情稳定后选择了回家疗养。

前不久，该院重症监护室医生席冬涛通过电话回访发现该患者有一些问题需要上门解决，便决定前往王大妈家开展护理延伸服务。12月17日下午，经过30多分钟的路程抵达王大妈家，席冬涛和同事王峰峰细心地地为她施以气管、尿管、套管更换，同时手把手教会她的家属做好病人的正确吸痰、翻身拍背、预防压疮等护理知识。经过一番忙碌，已是黄昏时分，王大妈一家极力挽留大家吃晚饭，被医护人员婉言谢绝。

自护理延伸此项优质服务施行以来，切实解决了行动不便患者的后顾之忧，使患者的后续治疗及护理有了质的保障，延续了护患情感，更好地满足了病人的需求，实现患者从出院到居家康复阶段的紧密衔接，架起了一座护患的“连心桥”，受到了患者及家属的一致好评。